



В городе Перми мужчина признан виновным во взяточничестве и мошенничестве



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении уроженца города Перми. Он признан виновным в совершении трёх преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение незаконных действий или бездействие), двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение незаконных действий или бездействие, в крупном размере) и преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что виновный в период 2017 и 2018 годов через цепочку посредников, действуя в интересах различных юридических лиц передавал денежные средства должностным лицам УФССП России по Пермскому краю за совершение заведомо незаконных действий по возбуждению на основании фиктивных документов и исполнению исполнительных производств с последующим обналичиванием денежных средств со счетов различных юридических лиц.



Кроме того, в марте 2018 года виновный путем обмана и злоупотребления доверием при содействии пособников организовал хищение денежных средств с расчетного счета коммерческой организации, путем создания фиктивных документов от имени комиссии по трудовым спорам и физических лиц о якобы имеющейся задолженности перед ними по заработной плате, на основании которых должностными лицам УФССП России по Пермскому краю были возбуждены исполнительные производства. После чего денежные средства, с целью их дальнейшего обналичивания, с расчетного счета организации через лицевой счет УФССП России по Пермскому краю были зачислены на расчетные счета номинальных взыскателей – физических лиц. После поступления денежных средств на банковские счета данных физических лиц, подконтрольных виновному, денежные средства были обналичены и похищены.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом 1 миллион рублей.

В настоящее время иные фигуранты привлечены к уголовной ответственности за совершение должностных и коррупционных преступлений.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1844136>